

На Гансрайнда Александра Андреевича старшего лейтенанта.

Родился 1922 года 15 мая в село христинько александровского района Ростовской области. русский, гражданин Союза ССР из колхозников.

Знак ВЛКСМ с декабря 1939 года принят александровским райкомом комсом. № 11605367, парт. билет № 11605367, парти. билет № 11605367. Образование 10 классов уездной школы окончил в 1938 году. Во время Отечественной войны 1941-1945 гг. призван в армию. С 1933 года поступил в Идрессоникондзевское краснознаменное пехотное училище в 1941 году окончил училище с отличием со званием лейтенанта командира пулем. взвода и был направлен в 25-ю Краснознаменную дивизию на должности командира пулем. взвода в составленном в боях на лонном фронте в 3-й дивизии.

1941 году 2 октября был ранен под Одессой и направлен в госпиталь г. Б. Д. После госпитализации в феврале 1942 года направлен командиром в 165 отряде стрелков бригады г. Туансе, а также десантом высадился в Флоросии. После двух месяцев пребывания в плену вывезен в Туансе. 1942 году в сентябре в 3-й дивизии был направлен на север восточнее Туансе в должности командира противотанковой ружей. 1942 году декабре попал на фронт в 165 отряде дивизии в город Сочи. 1943 году феврале с 3-й дивизией был выдвинут десантом на малый остров г. Кобилосийск в должности командира пулем. взвода. 1943 г. мая был выдвинут на фронт в 165 отряде в Краснодарском крае с целью разбить роту при 215 стрелковой дивизии и с ней начал участвовать в боях за освобождение города Вейсграда, Пондари.

1943 году сентябре был ранен. Лечился в госпитале г. Ростов. 1944 году, после ранения был сбит с лошади и перевезен в госпиталь. На оккупированной территории немцами не проживал. Запрещен не был. Не служил под немецкими и советскими знаменами. Награжден орденом Красной Звезды "за победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг." за отвагу "за отвагу Одессой". В настоящее время работает на заводе в г. Туансе. Служил при Советском Министерстве Внутренних дел в 1946 году жена Ивасенко Татьяна Петровна. В настоящее время проживает по адресу: село Орловка Александровского района Ростовской области.

Мои родственники:

Отец: Гансрайнд Игнати Карлович, родился 1877 году городе Наревьене Красноармейского края, русский крестьянин, партизан. Был арестован в 1943 году в старой армии не служил в Красной армии был в 1918-1920 гг. в должности командира партизанского отряда. Был на оккупированной территории 4 месяца в партизанском отряде. За грехи не проживал.

Мать Гансрайнда Мария Захаровна родилась 1903 году село Христинько Александровского района Ростовской области. русская. Женатая. под судом была на оккупированной территории была в месяцы работала за границей была. До Октябрьской революции работала земледельцем. В настоящее время проживает в селе Орловка Александровского района Ростовской области.

брат. Танкратов Иван Андреевич родился 1924 году село  
 Александровского района РСФСР, обл. русский  
 язык ВЛКСМ под судом и следствием не состоял, на  
 территории Территории и за границей не был. В Красной  
 армии служил с 1943 - 1946 год. Был демобилизован.  
 Иванушко Татьяна Петровна (девушка) настоящая Танкратова  
 родилась 1924 году на Украине Криворожской области.  
 в семье Крестьянина украинца язык ВЛКСМ  
 образование среднее. под судом и следствием не была  
 на территории Территории была 3 месяца не работала  
 за границей - не проходила и не была. В настоящее  
 время работает зав. мех. цехом в с. Приобс  
 Александровского р-на РСФСР, обл.

Родственники невесты:

отец. Иванушко Петр.  
 мать Иванушко Дарь семёвна  
 а последние сведения о родственниках  
 невесты невесты.

27.1-52

Танкратов

Подпись тов. Танкратова свидетелем является

Александровский район Криворожской области  
 Исаковичевский район Криворожской области



Иванушко  
 (Подпись)